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2. Mátrixanalízis vizsga (2003/2004 őszi félév, 2004.
január 7.)

1. Határozzuk meg az 


1 2 −1
2 −1 1
−1 3 µ






x1

x2

x3


 =




2
3
λ




egyenletrendszer megoldását λ és µ függvényében.

2. Legyen

A =



−2 8 −7
−2 6 −4
−1 2 0




(a) Határozzuk meg az
ẋ(t) = Ax(t)

differenciálegyenletrendszer x(0) = x0 kezdeti feltételeket kielégítő meg-
oldását.

(b) Transzformáljuk az A mátrixot Jordan-féle normálalakra.

Megjegyzés: megegyezik az előző évi 2. vizsgával.
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3. Mátrixanalízis vizsga (2003/2004 őszi félév, 2004.
január 14.)

1. Határozzuk meg az




1 2 −3 5
2 −1 4 −3
4 3 µ 7







x1

x2

x3

x4


 =



−3
5
λ




egyenletrendszer megoldását λ és µ függvényében.

2. Legyen

A =




1 4 4 4
−3 −7 −8 −8
2 4 5 4
0 0 0 1




(a) Határozzuk meg az
ẋ(t) = Ax(t)

differenciálegyenletrendszer x(0) = x0 kezdeti feltételeket kielégítő meg-
oldását.

(b) Transzformáljuk az A mátrixot Jordan-féle normálalakra.
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5. Mátrixanalízis vizsga (2003/2004 őszi félév, 2004.
január 29.)

1. Határozzuk meg az




1 2 −3 5
2 −3 2 2µ − 4
1 µ + 9 −11 19






x1

x2

x3

x4


 =




1
2
λ




egyenletrendszer megoldását λ és µ függvényében.

2. Legyen

A =




5 −6 2
2 −2 1
−2 3 0




(a) Határozzuk meg az
ẋ(t) = Ax(t)

differenciálegyenletrendszer x(0) = x0 kezdeti feltételeket kielégítő meg-
oldását.

(b) Transzformáljuk az A mátrixot Jordan-féle normálalakra.
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